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Sinو  بوده در ناحيۀ اول ααααرو به زاويۀ  اگر انتهاي كمان روبه -۱ Cos Sin Cosα − α = α αα − α = α αα − α = α αα − α = α α2 22 22 22 22 32 32 32   است؟ كدام tanαααα، مقدار 3

  ۱ (
3333

2222
  ۲ (

2222

3333
  ۳ (−−−−

3333

4444
  ۴ (−−−−

4444

3333
   

  644933كد سؤال: 

DCالزاويۀ شكل مقابل،  در مثلث قائم -۲ ==== 6 26 26 26 2 ،AB AC= == == == = BACˆو  8888 = °= °= °=   چقدر است؟ ααααCotاست. مقدار  °90909090

  ۱ (
1111

2222
  

  ۲ (۲  

  ۳ (−−−−
1111

2222
   

  ۴ (−−−−2222   

  644935كد سؤال: 

aاگر  -۳ Cos==== bو  5555 Sin====   است؟ درست، كدام گزينه، 5555

  ۱ (>>>>b a  ۲ (>>>>a b  ۳ (>>>>b a  ۴ (>>>>a b2 22 22 22 2   
  644934كد سؤال: 

)Aنقطۀ  -۴ m , m)− −− −− −− −
2222

1111
3333

tanمطابق شكل، بر روي داير: مثلثاتي قرار دارد. حاصل   Cotα + αα + αα + αα + α ام است؟كد  

  ۱ (
79797979

25252525
   

  ۲ (
64646464

25252525
   

  ۳ (
169169169169

60606060
   

  ۴ (
137137137137

60606060
  

  644937كد سؤال: 

 اگر -۵
Sinx

tan x tan x
Cos x

−−−−
+ + =+ + =+ + =+ + =2222 1111

 و 1111
Cos x

Cot x Cot x
Sin x

++++
+ + =+ + =+ + =+ + =2222 1111

  است؟ مثلثاتي ناحيۀ دامك در x زاويۀ به رو روبه كمان انتهاي باشد، 1111

  ) چهارم۴  ) سوم۳  ) دوم۲  ) اول۱  
  644936كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

:��<��%� \�i$� �%� 

 8�;�j3۲ :�h[ ۱ l(� ۲ 2 �h[ ۲ l(� ۱ )�%Mm ۱۳ �� ۳۴( 

 ����# ۱ :�h[ ۲ )�%Mm ۲۸ �� ۴۶(  

 8�;�j3۱ :�h[ ۴  +� ��&;�, l(� ۱ �� �-&$�, l(� ۳ )�%Mm ۹۱ �� ۱۰۹( 
 :,��-./0� 1�2۷۰ �
��� �������

C
D 6 26 26 26 2

αααα

8888 8888

B

A

αααα

A

y
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A، حاصل kازاي كدام مقدار  به -۶ Cos k Sin tan
π π ππ π ππ π ππ π π

= += += += +
7 5 47 5 47 5 47 5 4

3 3 33 3 33 3 33 3 3
Bسه برابر حاصل   Sin kCos Cot

π π ππ π ππ π ππ π π
= += += += +

17 7 517 7 517 7 517 7 5

6 6 66 6 66 6 66 6 6
  است؟ 

  ۱ (
1111

4444
  ۲ (

1111

2222
  ۳ (−−−−

1111

6666
  ۴ (−−−−

1111

3333
   

  644939كد سؤال: 

حاصل  -۷

π ππ ππ ππ π
++++

====
π ππ ππ ππ π
−−−−

tan Cot

P

Cot tan

3333
3333

5 105 105 105 10
11 211 211 211 2

2222
10 510 510 510 5

  برابر كدام است؟ 

  ۱ (−−−−
2222

3333
  ۲ (۲  ۳ (−−−−2222  ۴ (

2222

3333
   

  644938كد سؤال: 

αاند. اگر  ، مماس داخل۱۲و  ۶هاي  در شكل مقابل، دو دايره به شعاع -٨ = °α = °α = °α =  زده شده چقدر است؟  باشد، محيط ناحيۀ سايه °30303030

  ( , )ππππ
5555

3 33 33 33 3
3333

≃ ≃   

  ۱ (۳۶  

  ۲ (۳۹  

  ۳ (۴۱  

  ۴ (۴۶  
  644941كد سؤال: 

tanبل، مجذور طول قطر، با چهار برابر مساحت آن برابر است. حاصل در مستطيل شكل مقا -۹ tanα + βα + βα + βα + β كدام است؟  

  ۱ (٨  

  ۲ (++++4 2 34 2 34 2 34 2 3   

  ۳ (++++2 32 32 32 3   

  ۴ (۴   
  644940كد سؤال: 

fتابع  -۱۰ (x) a Sin(ax) a= += += += تر باشد. درو: تناوب اين تـابع كـدام  واحد از نصف مينيمم آن بزرگ ۷بع مفروض است. اگر مقدار ماكزيمم تا 2222+

  تواند باشد؟ مي

  ۱ (ππππ2222  ۲ (
ππππ3333

7777
  ۳ (

ππππ6666

7777
  ۴ (

ππππ
2222

   
  644942كد سؤال: 

yتابع  -۱۱ tan( x)
b

ππππ
==== )ر باز: د 2222 a , a )− +− +− +− +1 2 31 2 31 2 31 2   كدام است؟ bباشد، مقدار  ۴برابر  aاكيداً صعودي است. اگر بيشترين مقدار  3

  ۱ (−−−−12121212  ۲ (−−−−14141414  ۳ (۱۲  ۴ (۱۴  
  644946كد سؤال: 
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••••
O2222 O1111

αααα••••

A B

CD

αααα

ββββ
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fقسمتي از نمودار تابع  -۱۲ (x) c aSin(b x)= + π= + π= + π= + π صورت زير است. حاصل  بهCos( )παπαπαπα2222 كدام است؟  

  ۱ (
3333

2222
   

  ۲ (−−−−1111   

  ۳ (
1111

2222
   

  ) صفر۴  
  644947كد سؤال: 

fنمودار تابع  -۱۳ (x) aCos(bx )
ππππ

= + −= + −= + −= + −2222
3333

صورت مقابل است. مقدار  در يك دور: تناوب به 
bc

Sin( )
a3333

  كدام است؟ 

  ۱ (
3333

2222
   

  ۲ (
1111

2222
   

  ۳ (−−−−
3333

2222
   

  ۴ (−−−−
1111

2222
  

  644948كد سؤال: 

fاي  چندجمله -۱۴ (x) x x x ax= − − + −= − − + −= − − + −= − − + −5 3 25 3 25 3 25 3 29 2 19 2 19 2 19 2 xبر  1 ++++ fمانده تقسيم  پذير است. مجموع ضرايب باقي بخش 1111 (x)  برx −−−−2222   كدام است؟ 4444

  ۱ (−−−−24242424  ۲ (−−−−27272727  ۳ (−−−−29292929  ۴ (−−−−31313131   
  644943كد سؤال: 

fتابع  -۱۵ (x) x x= += += += +3333 g(x)مفروض است. دامنۀ تابع  4444 f ( x ) (fof )(x)= −= −= −=   شامل چند عدد صحيح نامنفي است؟ 22224444−

  شمار ) بي۴  ۷) ۳  ۲) ۲  ٨) ۱  
  644944كد سؤال: 

fنمودار تابع  -۱۶ (x) Sin x= −= −= −= −1 2 21 2 21 2 21 2 g(x)صورت مقابل است. اگر نمودار تابع  به 2 a bCos x= += += += aعبور كند. حاصل  Bو  Aاز نقاط  + b++++   كدام است؟ 2222

  ۱ (۷  

  ۲ (۹  

  ۳ (۳  

  ۴ (۱۰  
  644945كد سؤال: 
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xαααα
−−−−1111

y

3333

4444

3333

xc
b−−−−4444

y

ππππ4444

3333

x

f

B
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fز نمودار تابع شكل مقابل، قسمتي ا -۱۷ (x) aSinbx bCos(bx ) c
ππππ

= + − += + − += + − += + − +
3333

2222
fاست. مقدار   ( )

ππππ
2222

  كدام است؟ 

  ۱ (++++
3333

1111
2222

  

  ۲ (۲  

  ۳ (۳  

  ۴ (−−−−
3333

3333
2222

  

  644950كد سؤال: 

yاي كه تابع  ترين بازه طول بزرگ -۱٨ x x x= + − −= + − −= + − −= + − −1 4 21 4 21 4 21 4   زولي است، كدام است؟در آن، اكيداً ن 2

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (
3333

2222
  ۴ (

1111

2222
  

  644949كد سؤال: 

  

  در يك چندضلعي محدب، مجموع زواياي داخلي چهار برابر مجموع زواياي خارجي است. تعداد اقطار اين چندضلعي كدام است؟ -۱۹

  ۱ (۲۷  ۲ (۲۰  ۳ (۳۵  ۴ (۴۴  
  644962كد سؤال: 

  هاي اضلاع هستند. مساحت قسمت هاشورزده چه كسري از مساحت مربع است؟ وسط Nو  Mشكل زير، نقاط  ABCDدر مربع  -۲۰

  ۱ (
1111

6666
   

  ۲ (
3333

8888
   

  ۳ (
2222

9999
   

  ۴ (
3333

16161616
  

  644964كد سؤال: 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

:��<��%� \�i$� �%� 

���.� ۳ :�h[ ۱ l(� ۲ )�%Mm ۲۲ �� ۳۱(  

���.� ۱ :�h[ ۳ )�%Mm ۵۳ �� ۷۳( ���.� 

x

ππππ5555

6666

a−−−−

b

y

CD
N

BA

M
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ECطوري قرار گرفته است كه  DCروي  Eمقابل، نقطۀ  ABCDدر مستطيل  -۲۱ ED====   از دو قطر مستطيل كدام است؟ Eاست. مجموع فواصل نقطۀ  2222

  ۱ (/3 63 63 63 6   

  ۲ (/4 84 84 84 8   

  ۳ (/5 25 25 25 2   

  ۴ (/6 46 46 46 4   

  644963كد سؤال: 

1/ترين ضلع  ، فاصلۀ مركز ثقل تا بزرگ۱۰اي به طول وتر  الزاويه در مثلث قائم -۲۲ 61 61 61   است. محيط اين مثلث كدام است؟ 6

  ۱( ۲۴  ۲ (
70707070

3333
  ۳ (۲٨  ۴ (

80808080

3333
   

  644966كد سؤال: 

باشد. اگر وسط اضلاع ذوزنقه را متواليـاً  مي ۱۲۰الساقين مقابل  مساحت ذوزنقۀ متساوي -۲۳

  شده، محيط چهارضلعي حاصل كدام است؟ هاي داده به هم وصل كنيم، با توجه به اندازه

  ۱ (۲۶  

  ۲ (۳۰  

  ۳ (۳۴  

  ۴ (۴۲   
  644965كد سؤال: 

Aاگر  -۲۴
−−−−    

====     −−−−    

4 24 24 24 2

0 10 10 10 1
Bو  

− −− −− −− −    
====     
    

5 25 25 25 2

1 11 11 11 1
Cباشد، در اين صورت ماتريس   A B− −− −− −− −= += += += +1 11 11 11 14 34 34 34   كدام است؟ 3

  ۱ (
    
    − −− −− −− −    

2 42 42 42 4

1 11 11 11 1
  ۲ (

    
    
    

2 42 42 42 4

1 11 11 11 1
  ۳ (

− −− −− −− −    
    
    

2 42 42 42 4

1 11 11 11 1
  ۴ (

− −− −− −− −    
    − −− −− −− −    

2 42 42 42 4

1 11 11 11 1
   

  644967كد سؤال: 

اگر ماتريس  -۲۵
m

A
m

    
====     ++++    

2222

1 31 31 31 3
  جواب است؟ فاقدهاي زير  يك از دستگاه پذير نباشد، كدام وارون 

  ۱ (
(m )x y

x my

− + =− + =− + =− + =


+ =+ =+ =+ =

1 71 71 71 7

5 65 65 65 6
  ۲ (

x (m )y

mx y

+ + =+ + =+ + =+ + =


+ =+ =+ =+ =

2 1 42 1 42 1 42 1 4

3 43 43 43 4
  ۳ (

mx y

x my

+ =+ =+ =+ =


+ =+ =+ =+ =

3333

4 54 54 54 5
  ۴ (

(m )x y

x y m

+ + =+ + =+ + =+ + =


+ =+ =+ =+ =

1 11 11 11 1

6 26 26 26 2
   

  644968كد سؤال: 

اگر  -۲۶
−−−−                    

× =× =× =× =                    
                    

A
2 1 0 3 2 122 1 0 3 2 122 1 0 3 2 122 1 0 3 2 12

4 0 2 1 24 244 0 2 1 24 244 0 2 1 24 244 0 2 1 24 24
  كدام است؟ Aهاي قطر اصلي ماتريس  مجموع درايه ،

  ۱ (۱۰  ۲ (٨  ۳ (۶  ۴ (۴  
  644970كد سؤال: 
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A B

CD
E

6666

8888

••••

11111111

19191919

========
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اگر دترمينان ماتريس  -۲۷
a

a a

++++    
    + −+ −+ −+ −    

3 33 33 33 3

2 1 12 1 12 1 12 1 1
باشد، دترمينان ماتريس  ۶برابر  

a a

a

− +− +− +− +    
    −−−−    

2 32 32 32 3

3333
  تواند باشد؟ كدام مي 

  ۱ (۱۴  ۲ (−−−−11111111  ۳ (۱۰  ۴ (−−−−26262626   
  644969كد سؤال: 

حاصل كسر  -۲٨

a a

b b

c c

bc a

ca b

ab c

2222

2222

2222

1111

2 1 42 1 42 1 42 1 4

3 1 93 1 93 1 93 1 9

1 61 61 61 6

1 3 21 3 21 3 21 3 2

1 2 31 2 31 2 31 2 3

  برابر كدام است؟ 

  ۱ (۱  ۲ (abc  ۳ (−−−−1111  ۴صفر (  
  644972كد سؤال: 

۲۹- A  وB پذير هستند و  دو ماتريس وارونA I− =− =− =− = BABاست. در اين صورت  2222 I−−−−   كدام است؟ 1111−−−−

  ۱ (
1111

2222
  ۲ (۱  ۳ (۲  ۴ (

1111

4444
   

  644971كد سؤال: 

  
  پذير باشد؟  بخش ۱۱وجود دارد كه بر  xxy75757575صورت  چند عدد به -۳۰

  ۱ (٨  ۲ (۹  ۳ (۱۰  ۴ (۷  
  644952كد سؤال: 

a پذير باشد، مقدار بخش naبر  nbاعداد طبيعي باشند و  nو  a ،bاگر  -۳۱ , ab        
22223 603 603 603   برابر كدام است؟ 60

  ۱ (a b222230303030  ۲ (ab40404040  ۳ (ab60606060  ۴ (a b2222120120120120 
  644951كد سؤال: 

m<<<<نهشتي به پيمانۀ  در يك كلاس هم ۷۷و  ۴۴اگر دو عدد  -۳۲ ,m)قرار داشته باشند و  1111 ) ====3 13 13 13 )باشد، رقم يكان عدد  1 m )++++ 171717172 12 12 12   كدام است؟ 1

  ۷) ۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ) صفر۱  
  644956كد سؤال: 

=اگر  -۳۳ + ∈= + ∈= + ∈= + ∈a k ,(k )4 14 14 14 1 Z  وb | a ++++ aماند: تقسيم  ، آنگاه باقي101010102222 b+ ++ ++ ++ +2 22 22 22 22 32 32 32   كدام است؟ ٨بر  3

  ۱ (۴  ۲ (۵  ۳( ۶  ۴ (۷ 
  644957كد سؤال: 

|كه در رابطۀ  aترين عدد طبيعي دو رقمي  رقم دهگان كوچك -۳۴ a++++4646464643 743 743 743   كند، كدام است؟ صدق مي 7

  ۵) ۴  ۲) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  
  644958كد سؤال: 
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1501501501503++++!رقم يكان عدد  -۳۵ 1503 1503 1503   كدام است؟ 150

  ۱ (۳  ۲ (۶  ۳ (۷  ۴ (۹  
  644959كد سؤال: 

  كدام است؟ aقسمت است، مجموع ارقام كمترين عدد سه رقمي  مانده نصف مربع خارج ، باقي۴۱بر  aدر تقسيم عدد طبيعي  -۳۶

  ۱ (۹  ۲ (۱۰  ۳ (۱۱  ۴ (۱۴ 
  644953كد سؤال: 

191919191000++++!ماند: تقسيم عدد  باقي -۳۷ 231000 231000 231000   كدام است؟ ۱۳بر  23

 ۱۲) ۴  ۱۱) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  
  644954كد سؤال: 

,a)رابطۀ  ۱۰۱از مجموعۀ اعداد طبيعي كمتر از  aازاي چند عدد  به -۳٨ ) |16 816 816 816   قرار است؟ بر 8

  ۱ (۹۱  ۲ (۹۳  ۳ (۹۴  ۴ (٨۹  
  644955كد سؤال: 

  تواند باشد؟ كدام مي bاست.  ۳۵و  ۱۷ترتيب  به bبر عدد طبيعي  a7777و  aماند: تقسيم اعداد  باقي -۳۹

  ۱ (۴۲  ۲ (۴۷  ۳ (٨۳  ۴ (٨۷  
  644961كد سؤال: 

pترين عددي كه  عدد اول سه رقمي باشد، بزرگ pاگر  -۴۰ −−−−22222 22 22 22   ، كدام است؟باشد پذير مي همواره بر آن بخش 2

  ۱ (۱۲  ۲ (۳۶  ۳ (۲۴  ۴ (۴٨  
  644960كد سؤال: 
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=صورت  به SIكند، در  زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي -معادلۀ مكان -۴۱ − + += − + += − + += − + +x t t
22222 40 602 40 602 40 602 40 هاي زيـر در  يك از گزاره است. كدام 60

  ك درست است؟مورد حركت متحر

tالف) تندي متحرك در    s==== tو  3333 s====   برابر است. 17171717

tب) حركت متحرك در    s==== tتا  4444 s====   كندشونده است. 6666

tپ) جهت شتاب متحرك در    s====   شود. عوض مي 10101010

  »پ«و » ب) «۲    »ب«و » فال) «۱  

  »پ«و » ب«، »الف) «۴    »پ«و » الف) «۳  
  644898كد سؤال: 

tكنند، در لحظۀ  كه با شتاب ثابت حركت مي Bو  Aدو متحرك  -۴۲ ==== tكنند و در لحظـۀ  عبور مي xاز يك مكان روي محور  0000 s==== دوبـاره  20202020

  چند متر بر مربع ثانيه است؟ Bاب متحرك رسند. شت هم مي به

  ۱ (۱  

  ۲ (
2222

5555
   

  ۳ (
1111

2222
   

  ۴ (
4444

5555
   

  644900كد سؤال: 

tبـازI زمـاني  كند. اگر سرعت متوسط متحـرك در حركت مي xزمان مقابل، مربوط به متحركي است كه روي محور  -نمودار شتاب -۴۳ ==== تـا  0000

t s==== iبرابر  25252525
92929292

25252525

�

  شود؟ اي جهت حركت عوض مي باشد، در چه لحظه SIدر  

  ۱ (====t s11111111   

  ۲ (t s==== 13131313   

  ۳ (t s==== 15151515   

  ۴ (t s==== 16161616   
  644899كد سؤال: 

  زمان آن كدام است؟ -كند، مطابق شكل مقابل است. نمودار مكان زمان متحركي كه روي خط راست حركت مي -نمودار سرعت -۴۴

  ۱(

 

۲ (

  

  ۳(

 
  

۴ (

  

  

  

  

  
  644902كد سؤال: 

:��A��+� ^�k*! '+� 

20202020
0000 t (s)

x(m)

120120120120

20202020
0000 t (s)

x(m)

7070707020202020
0000 t (s)

x(m)

70707070

0000 t (s)

x(m)

20202020

120120120120
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�� ��� ۱ :'j� ۵ )�+Rn ۱۲۷ �# ۱۴۹( 
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هايي بـا  آيـد. در ايـن خيابـان، سـتون اتومبيلي از حال سكون و با شتاب ثابت در مسيري مستقيم از ابتداي يك خيابان بـه حركـت درمي -۴۵

4برابر  Aاند. اگر تندي اتومبيل هنگام عبور از كنار ستون  ده در شكل نصب شدهش هاي نشان داده هاي مساوي و در محل فاصله 104 104 104 متر بـر  10

  شود؟ چند متر بر ثانيه مي Bثانيه باشد، تندي آن هنگام عبور از كنار ستون 

  ۱ (10 210 210 210 2   

  ۲ (۱۰  

  ۳ (۲۰  

  ۴ (20 220 220 220 2   
  644901كد سؤال: 

كند، به شكل مقابل اسـت.  حركت مي xزمان متحركي كه روي محور  -نمودار سرعت -۴۶

tاگر در لحظۀ  s==== rبردار مكان آن  2222 ( i)==== 114114114114
��

باشد، كمترين فاصلۀ متحرك  SIدر  

  از مبدأ مكان چند متر است؟

  ۱ (۶۰  

  ۲ (۲۰  

  ۳ (۵۰  

  ۴ (۴۰  
  644905كد سؤال: 

tكند. مكان متحرك در لحظۀ  زمان متحركي است كه روي خط راست حركت مي -سهمي شكل مقابل، نمودار مكان -۴۷ s====   كدام است؟ 20202020

  ۱ (x m= −= −= −= −235235235235   

  ۲ (x m= −= −= −= −270270270270   

  ۳ (x m= −= −= −= −295295295295   

  ۴ (x m= −= −= −= −315315315315   
  644906كد سؤال: 

tاست. اگر سرعت متوسط در بازI زماني  xزمان شكل مقابل مربوط به يك حركت روي محور  -نمودار سرعت -۴٨ ==== tتا  0000 s==== i20202020برابـر  15151515
�

 

  ده است، بزرگي شتاب چند متر بر مربع ثانيه است؟باشد، در مدتي كه حركت كندشون SIدر 

  ۱ (٨  

  ۲ (۱۰  

  ۳ (۵  

  ۴ (۴  
  644903كد سؤال: 

متر فاصله دارد. يك ثانيه قبل از رسيدن به زمين، تندي سنگ  ٨۰ثانيه بعد از رهاشدن، با سطح زمين  ۳شود و  سنگي از يك بلندي رها مي -۴۹

يز فرض كنيد و چند متر بر ثانيه است؟ (مقاومت هوا را ناچ
m

g
s

====
2222

10101010(  

  ۱ (۶۰  ۲ (۵۰  ۳ (۳۰  ۴ (۴۰  
  644904كد سؤال: 

شود و با تندي  ) رها ميOسنگي از بالاي برج (نقطۀ  -۵۰
m

s
پوشـي از  كند. با چشم عبور مي Aاز نقطۀ  10101010

كند؟  را در چند ثانيه طي مي Bتا  Aمقاومت هوا، سنگ فاصلۀ 
m

(g )
s

====
2222

10101010   

  ۱ (/2 52 52 52 5   

  ۲ (۲  

  ۳ (۳  

  ۴ (/3 53 53 53 5   
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  644907كد سؤال: 

ند. يك موتورسوار در كنـار ريـل ايسـتاده اسـت و در ك متر بر ثانيه روي ريل مستقيم حركت مي ۱۰متر با تندي ثابت  ۵۲يك قطار به طول  -۵۱

متر جلوتر است، با شتاب ثابت  ۴٨اي كه انتهاي قطار از او  لحظه
m

s
2222

آيد. چند ثانيـه طـول  و از حال سكون در همان جهت به حركت درمي 4444

  كشد تا موتورسوار از انتهاي قطار به ابتداي آن برسد؟ مي

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۵  
  644909كد سؤال: 

متحركي با شتاب ثابت  -۵۲
m

s
2222

tثانيۀ اول ( ۱۰شده در  كند. اگر مسافت طي حركت مي xروي محور  6666 ==== tتا  0000 s==== متـر باشـد،  ۱۵۶) برابـر 10101010

tمتحرك در لحظۀ  ====   د متر با مبدأ مكان فاصله داشته است؟چن 0000

  ۱ (٨۰   

  ۲ (۶۰  

  ۳ (۳۰  

  ۴ (۴۰  
  644908كد سؤال: 

 كنـد رد ميبه كـره وا (1)(1)(1)(1)هاي صيقلي در حال تعادل قرار دارد. اگر نيرويي كه ديوارI  اي با ديواره درون ناوه kg20202020جرم  اي به رو كره در شكل روبه -۵۳

F ( N)i ( N) j= += += += +1111 100 80100 80100 80100 80
� ��

  Iكند، برحسب يكاهاي  وارد مي (2)(2)(2)(2)باشد، نيرويي كه كره به ديوارSI كدام است؟ ،
m

(g )
s

====
2222

10101010   

  ۱ (i j− +− +− +− +100 120100 120100 120100 120
� �

   

  ۲ (i j−−−−100 120100 120100 120100 120
� �

   

  ۳ (i j− +− +− +− +100 280100 280100 280100 280
� �

   

  ۴ (i j−−−−100 280100 280100 280100 280
� �

   
  644912كد سؤال: 

ترتيب تحت تأثير نيروهاي  روي سطح درياچۀ افقي و بدون اصطكاكي قرار دارند و به m2222و  mهاي  رو، دو قايق بادباني به جرم در شكل روبه -۵۴

گذرند. اگر نيروي مقاومت هـواي  از خط پايان مي dكنند و پس از طي مسافت  از حال سكون شروع به حركت مي F2222و  Fهاي  افقي با اندازه

وارد بر هر دو قايق ثابت و برابر 
F

2222
  شود؟ باشد، بيشترين فاصلۀ دو قايق در طول حركت چقدر مي 

  ۱ (
d

6666
   

  ۲ (
d

3333
   

  ۳ (
d

2222
   

  ۴ (
d2222

3333
   

  644913كد سؤال: 

يك از مـوارد  شويد. اين پديده با كـدام كند، به صندلي فشرده مي ايد و خودرو ناگهان شروع به حركت مي وقتي در خودروي ساكني نشسته -۵۵

  شود؟ يزير توجيه م

  ) لختي۴  ) نيروي مقاومت هوا۳  ) قانون سوم نيوتون۲  ) قانون دوم نيوتون۱  
  644910كد سؤال: 

با متري در سيارI عطارد رها شود،  ۵است. اگر اين جسم از ارتفاع  N18181818و در سطح سيارI عطارد  N49494949وزن جسمي در سطح سيارI زمين  -۵۶

رسد؟ (بزرگي شتاب گرانش در سطح كرI زمين  تندي چند متر بر ثانيه به سطح آن مي
m

/
s

2222
9 89 89 89   است.) 8

  ۱ (5 25 25 25 2  ۲ (3 23 23 23 2  ۳ (۶  ۴ (۹  
  644911كد سؤال: 
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دهد. شتاب آسانسـور چنـد  را نشان مي N400400400400روي يك ترازو درون آسانسوري ايستاده است و ترازو  kg50505050جرم  در شكل زير، شخصي به -۵۷

ثانيه و در كدام جهت است؟  متر بر مربع
m

(g )
s

====
2222

10101010   

  ، پايين۱) ۱ 

  ، بالا۱) ۲  

  پايين ،۲) ۳  

  ، بالا۲) ۴  
  644915كد سؤال: 

برابر زمـان  ۲آمدن گلوله تا رسيدن به زمين  شود. اگر زمان پايين طرف بالا پرتاب مي از سطح زمين در راستاي قائم به kg2222جرم  اي به گلوله -۵٨

ت؟ (بالارفتن آن تا بالاترين نقطه باشد، نيروي مقاومت هوا چند نيوتون اس
m

g
s

====
2222

و مقدار نيـروي مقاومـت هـوا در موقـع بـالارفتن و  10101010

  آمدن، ثابت و يكسان فرض شود.) پايين

  ۱ (۱۲  ۲ (۲۰  ۳ (
10101010

3333
  ۴ (

20202020

3333
   

  644914كد سؤال: 

رو، جسم با تندي ثابت  در شكل روبه -۵۹
m

s
كند با راسـتاي افقـي  كند و نيرويي كه سطح افقي به جسم وارد مي روي سطح افقي حركت مي 3333

Sin)سازد. ضريب اصطكاك جنبشي جسم با سطح افقي چقدر است؟  مي 53535353°°°°زاويۀ  / )° =° =° =° =53 0 853 0 853 0 853 0 8  

  ۱ (
1111

2222
  ۲ (

3333

4444
   

  ۳ (
1111

4444
  ۴ (

2222

3333
   

  644917كد سؤال: 

Fروي سطح افقي با اصطكاك قابل ملاحظه قرار دارد و نيروي افقي  mجرم  در شكل زير، جسمي به -۶۰
�

شـود. نمـودار تغييـرات  به آن وارد مي 

sهاي زير است؟  يك از شكل وارد بر آن مطابق كدامشتاب جسم برحسب نيروي  k( )µ > µµ > µµ > µµ > µ   

  

  ۱ (  ۲ (  ۳ (  ۴ (  
  644916كد سؤال: 

رو، نردباني به ديوار قائم بدون اصطكاكي تكيه داده شده و در آستانۀ سرخوردن است. اگر نيرويي كه از طرف سطح افقي زمين به نردبان  ل روبهدر شك -۶۱

  ؟شود، ضريب اصطكاك ايستايي بين سطح افقي و پاي نردبان چقدر است برابر نيرويي باشد كه از طرف ديوار به نردبان وارد مي ۲شود،  وارد مي

  ۱ (
1111

2222
  

  ۲ (
3333

2222
   

  ۳ (
3333

3333
  

  ۴ (
1111

2222
   

  644919كد سؤال: 
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mجرم  در شكل زير، جسمي بـه -۶۲ kg==== tدر لحظـۀ  1111 ==== انـدازI افقـي و قـائم  تحـت تـأثير دو نيـروي هم 0000

F N==== 0/بر سطح ديواري با ضريب اصطكاك جنبشي  20202020 30 30 30 كند.  از حال سكون رو به بالا شروع به حركت مي 3

tدر لحظۀ  s==== اي برحسب ثانيـه بـه مكـان  طور تقريبي در چه لحظه شود. جسم به حذف مي Fنيروي قائم  2222

گردد؟  اش برمي اوليه
m

(g )
s

====
2222

10101010   

  ۱ (/4 24 24 24 2   ۲ (/4 74 74 74 7   

  ۳ (۵  ۴ (/5 55 55 55 5   
  644918كد سؤال: 

 (1)(1)(1)(1)كشيم. طول فنر  اندازه مي رو است. دو سر فنرها را با نيروهايي هم حسب تغيير طول براي سه فنر مطابق شكل روبهنمودار نيروي كشساني بر -۶۳

  شود؟ (طول طبيعي فنرها برابر است.) متر مي چند سانتي (2)(2)(2)(2)رسد. طول فنر  مي cm16161616به  (3)(3)(3)(3)و طول فنر  cm12121212به 

  ۱ (۱۳  

  ۲ (/13 513 513 513 5   

  ۳ (۱۴  

  ۴ (۱۵  
  644921كد سؤال: 

را به فنر سبكي با ثابت  kg2222جرم  اي به وزنه -۶۴
N

m
كنيم. آسانسـور بـا شـتاب  سور ساكن آويزان ميبنديم و از سقف يك آسان مي 400400400400

m

s
2222

2222 

كند و پس از مدتي حركت آن با شتاب  طرف بالا شروع به حركت مي به
m

s
2222

شـود. طـول فنـر در زمـان حركـت  كند و در نهايت متوقف مي 1111

كند؟  آسانسور چگونه تغيير مي
m

(g )
s

====
2222

10101010   

/افزايش يافته و سپس نسبت به حالت قبل،  cm6666) ابتدا ۱   cm1 51 51 51   يابد. كاهش مي 5

/افزايش يافته و سپس نسبت به حالت قبل،  cm6666) ابتدا ۲   cm4 54 54 54   يابد. كاهش مي 5

/افزايش يافته و سپس نسبت به حالت قبل،  cm4444) ابتدا ۳   cm1 51 51 51   يابد. افزايش مي 5

/افزايش يافته و سپس نسبت به حالت قبل،  cm4444) ابتدا ۴   cm5 55 55 55   يابد. افزايش مي 5
  644920كد سؤال: 

Vنمودار  -۶۵ T−−−−  مربوط به
1111

4444
چنـد  ABشده روي گاز در فراينـد  مول گاز آرماني در يك فرايند ايستاوار مطابق شكل مقابل است. كار انجام 

ژول است؟ 
J

(R )
mol K

====
⋅⋅⋅⋅

8888   

  ۱ (۶۵  

  ۲(−−−−130130130130   

  ۳ (۱۹۵  

  ۴ (−−−−260260260260   
  644923كد سؤال: 

Pنمودار  -۶۶ V−−−−  فرايند ايستاوارAB شده به  گاز آرماني مطابق شكل مقابل است. اگر گرماي داده

  باشد، كدام گزينۀ زير صحيح است؟ Wشده روي گاز توسط محيط  و كار انجام Qگاز 

  ۱ (Q U> ∆> ∆> ∆> ∆   

  ۲ (Q U< ∆< ∆< ∆< ∆   

  ۳ (W Q====   

  ۴ (W Q>>>>   
  644922كد سؤال: 
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F
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m

eF
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0000

V (L)

B

T(K)
260260260260 BT
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/2 52 52 52 5
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  هاي زير در مورد گاز آرماني درست است؟ چند مورد از گزاره -۶۷

  شود. بادله نميدما بين دستگاه و محيط گرما م الف) در فرايند هم  

  شود. دررو بين دستگاه و محيط گرما مبادله نمي ب) در فرايند بي  

  حجم تغييرات انرژي دروني دستگاه صفر است. پ) در فرايند هم  

  دما تغييرات انرژي دروني دستگاه صفر است. ت) در فرايند هم  

  دررو تغييرات انرژي دروني دستگاه صفر است. ) در فرايند بيث  

  ۱ (۱  ۲( ۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  644927كد سؤال: 

ژول باشـد، كـار  ٨۵۰شده بين گاز و محيط  فشار مقدار گرماي مبادله پيمايد. اگر در فرايند هم اي مطابق شكل زير مي يك گاز آرماني چرخه -۶٨

   دررو چند ژول است؟ شده روي گاز در فرايند بي انجام

  ۱ (۶۰۰  

  ۲ (۲۵۰  

  ۳ (۴۵۰   

  ۴ (۱۱۰۰  

  644926كد سؤال: 

شده به گـاز در هـر  شود. گرماي داده بار چرخه تكرار مي ۵۰۰پيمايد و در هر دقيقه  شده در شكل زير را مي يك گاز آرماني چرخۀ نشان داده -۶۹

   دقيقه چند ژول است؟

  ۱ (۳۰۰۰۰  

  ۲ (۵۰۰۰۰  

  ۳ (۶۰۰۰۰  

  ۴ (۲۰۰۰۰  
  644925كد سؤال: 

 ۵۰جرم ناچيز و سطح مقطع  كلوين زير پيستوني بدون اصطكاك به ۲٨۰متر با دماي  سانتي ٨۰مطابق شكل زير مقداري گاز آرماني به ارتفاع  -۷۰

درجۀ سلسيوس برسد. تغييرات انرژي دروني گاز چنـد  ۷۷دهيم تا دماي آن به  ژول به آن مي ۲۵۰تدريج گرماي  متر مربع قرار دارد. به سانتي

P)ژول است؟  Pa)==== 555510101010
�

   

  ۱ (۲۵۰  

  ۲( ۱۰۰  

  ۳ (۳۵۰  

  ۴ (۱۵۰  
  644924كد سؤال: 

  هاي زير درست است؟ يك از گزاره كدام -۷۱

  توان افزايش داد. مي ۲۳هاي بنزيني را تا مقدار  الف) نسبت تراكم در ماشين  

  سوز است. هاي درون ب) ماشين استرلينگ از نوع ماشين  

  سوز است. هاي برون پوت مانند ماشين -پ) اساس كار قايق پوت  

  يابد. سوز بنزيني كاهش مي ت) با بالارفتن نسبت تراكم، بازده ماشين درون  

  »ت«و » پ) «۴  »پ«) فقط ۳  »ب«) فقط ۲  »ب«و » الف) «۱  
  644929كد سؤال: 

  

  

  

  

  

:��A��+� ^�k*! '+� 

0000 V (L)

P(atm)

I¶jï´ÀI¶jï´ÀI¶jï´ÀI¶jï´À

»nnjïÂM»nnjïÂM»nnjïÂM»nnjïÂM

3333

5555

/3 53 53 53 5 6666

/2 52 52 52 5

V (L)0000

P(Pa)

2222

/ ×××× 55551 2 101 2 101 2 101 2 10

/ ×××× 55551 5 101 5 101 5 101 5 10

6666

cm80808080



  

 

 

5�2W:
U 

0���
F ۲

- 
�����
 

2Y�
Z

�Q
� ۲  

 0D�
 

۱۴۰۳
   )

N	%�
 

����
�

1� 
L�AM
 

�O
���

( 

۷  

 UA���۶  
 �C

B 

Pنمودار  -۷۲ T−−−− ۀ شكل مقابل است. نمودار صورت چرخ يك گاز آرماني بهV T−−−− آن كدام است؟  

  ۱ (  ۲ (  

  ۳ (   ۴ (  
  644928كد سؤال: 

كنيم تا تبديل به يخچال شود. در اين حالت گرمايي كه دستگاه در هر  را در چرخه برعكس مي 25252525%%%%فرايندهاي يك ماشين گرمايي با بازده  -۷۳

  شود؟ گيرد، چند برابر كاري است كه روي دستگاه انجام مي چرخه از منبع دماپايين مي

  ۱ (۵  ۲ (۴  ۳ (/2 52 52 52 5  ۴ (۳  
  644932كد سؤال: 

  تواند مربوط به چرخۀ ماشين گرمايي باشد؟ هاي زير مي از گزينه يك كدام -۷۴

  ۱ (HQ J==== 1200120012001200 ،LQ J==== Wو  800800800800 J==== 400400400400  ۲ (HQ J==== 800800800800 ،LQ J==== Wو  600600600600 J==== 200200200200   

  ۳ (HQ J==== 1000100010001000 ،LQ ==== Wو  0000 J==== 1000100010001000  ۴ (HQ J==== 1200120012001200 ،LQ J==== Wو  1500150015001500 J==== 300300300300  
  644931كد سؤال: 

 ۳۰۰دهد و در هر دقيقه چرخه  به منبع دماپايين ميژول گرما  ۱۲۰۰گيرد و  ژول گرما از منبع دمابالا مي ۱۶۰۰يك ماشين گرمايي در هر چرخه  -۷۵

  شود. بازده ماشين ............... و توان خروجي دستگاه ............... كيلووات است. بار تكرار مي

3/ -درصد ۷۵) ۱   63 63 63 3/ -درصد ۲۵) ۳  ۲ -درصد ۷۵) ۲  6 63 63 63   ۲ -درصد ۲۵) ۴  6
  644930: كد سؤال

  
  يك از موارد زير درست است؟ كدام -۷۶

  شود. الف) با سرد كردن مخلوط گازي اوزون و اكسيژن، ابتدا اوزون مايع مي  

  هاي اكسيژن از اوزون پايدارتر هستند. ب) مولكول  

  وجود دارد. O3333 هاي اكسيژن در مولكول پ) سه جفت الكترون ناپيوندي روي هركدام از اتم  

  هاي اكسيژن در مولكول اوزون با پيوندهاي دوگانه به يكديگر متصل هستند. ت) اتم  

  »ت«و » ب) «۴  »ت«و » پ) «۳  »پ«و » الف) «۲  »ب«و » الف) «۱  
  645357كد سؤال: 

يك از اكسـيدهاي نيتـروژن  و كـدام كند اي خالي را به درستي پر ميكدام گاز ج ،دهد در واكنش زير كه توليد اوزون در هواكره را نشان مي -۷۷

  اي روشن ديده شود؟ شود هواي آلوده اغلب به رنگ قهوه باعث مي

kÃ{n¼i n¼ºkÃ{n¼i n¼ºkÃ{n¼i n¼ºkÃ{n¼i n¼º............... O (g) NO(g) O (g)+ → ++ → ++ → ++ → +2 32 32 32 3   

  ۱ (N2222 ،NO2222  ۲ (NO2222 ،NO  ۳ (NO2222 ،NO2222  ۴ (N2222 ،NO   
  645358كد سؤال: 

  درستي آورده شده است؟ كند. در كدام گزينه معادله نمادي آن به متن زير انجام يك فرايند شيميايي را در قالب يك معادلۀ نوشتاري بيان مي -۷٨

عنوان كاتاليزگر، هيدروژن پراكسيد به سرعت به آب و گاز  ي اتاق با اضافه كردن محلول سديم يديد به محلول هيدروژن پراكسيد بهدر دما«  

  »شود. اكسيژن تجزيه مي

  ۱ (H O (aq) NaI(aq) H O(l) O (g) Na O(aq)+ → + ++ → + ++ → + ++ → + +2 2 2 2 22 2 2 2 22 2 2 2 22 2 2 2 2   ۲ (
NaI(aq)

H O (aq) H O(l) O (g)→ +→ +→ +→ +2 2 2 22 2 2 22 2 2 22 2 2 2   

  ۳ (
NaI(aq)

H O (aq) H O(g) O (g)→ +→ +→ +→ +2 2 2 22 2 2 22 2 2 22 2 2 22 22 22 22 2   ۴ (
NaI(aq)

H O (aq) H O(l) O (g)→ +→ +→ +→ +2 2 2 22 2 2 22 2 2 22 2 2 22 22 22 22 2   
  645355كد سؤال: 
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 (II)دهندI گازي در معادلۀ  به ضريب استوكيومتري واكنش (I)دهنده در معادلۀ  پس از موازنه دو معادلۀ زير نسبت ضريب استوكيومتري واكنش -۷۹

  كدام است؟

I)C H N O (l) CO (g) H O(g) N (g) O (g)→ + + +→ + + +→ + + +→ + + +3 5 3 9 2 2 2 23 5 3 9 2 2 2 23 5 3 9 2 2 2 23 5 3 9 2 2 2 2   

II)C H O (l) O (g) CO (g) H O(g)+ → ++ → ++ → ++ → +5 10 2 2 2 25 10 2 2 2 25 10 2 2 2 25 10 2 2 2 2   

  ۱ (
13131313

4444
  ۲ (

4444

13131313
  ۳ (

9999

15151515
  ۴ (

15151515

9999
   

  645356كد سؤال: 

صورت زير است. در ابتداي فرايند دما  ، بهO2222و  N2222دربسته حاوي مخلوطي از گازهاي در يك فرايند، رابطۀ ميان فشار و دما در يك ظرف  -٨۰

C°°°°0000  و در پايان، دماC°°°°273273273273 هاي زير درست است؟  است. چند مورد از عبارت(N ,O : g mol )
−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 111114 1614 1614 1614 16  

  برقرار بوده است. STPدر كل اين فرايند، شرايط  ����  

  در ابتدا و پايان فرايند يكسان است. O2222به  N2222نسبت چگالي گاز  ����  

  حجم ظرف در پايان فرايند، نصف حجم ظرف در ابتداي فرايند خواهد بود. ����  

تـوان نتيجـه  زمان انجام اين فراينـد، مـي ا در مدتبا توجه به افزايش دم ����  

  هاي ظرف بيشتر خواهد شد. ها با ديواره برخورد مولكول شدت گرفت

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  645362كد سؤال: 

  كدام گزينه درست است؟ -٨۱

  ) براساس قانون آووگادرو جرم مولي گازهاي متفاوت در دما و فشار يكسان برابر است.۱  

  يك مول از هر گاز، به دما و فشار آن وابسته است. ) جرم۲  

  ) جرم مولي و حجم مولي گازها با هم ارتباط مستقيم دارد.۳  

  حجم ظرفي كه حاوي مقداري گاز است بيشتر شود، به يقين مقداري گاز به آن افزوده شده است. STP) اگر در شرايط ۴  
  645363كد سؤال: 

  كدام موارد زير درست است؟ -٨۲

  هاي شيمي سبز براي كاهش مقدار آن در هواكره است. هاي نفتي قديمي يكي از روش هاي قديمي گاز و چاه اكسيد در ميدان دي دفن كردن كربنلف) ا  

نسبت  ها فاقد اكسيژن است و در زمان به ساختار آن .شوند مواد گياهي مانند نشاسته ساخته مي ۀپذير بر پاي هاي زيست تخريب ب) پلاستيك  

  گردند. وتاهي به طبيعت برميك

  .باشدمنيزيم كربنات تواند  ميمعدني به مواد  CO2222هاي تبديل  پ) يكي از فراورده  

  توان آن را با كلسيم كربنات واكنش داد. به مواد معدني مي CO2222ت) براي تبديل   

  »ت«و » پ) «۴  »پ«و » ب« )۳  »پ«و » الف) «۲  »ب«و » الف) «۱  
  645360كد سؤال: 

  ايجاد خواهد كرد؟ ۷كمتر از  pHشده زير به آب محلولي با  اضافه كردن چند تركيب از مواد داده -٨۳

  گلوكز -منيزيم اكسيد -آب آهك -اتانول -اكسيد گوگرد دي -پتاسيم

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  645361كد سؤال: 

٨۴- /1 21 21 21 4/دهد و  مطابق واكنش زير با مقدار كافي محلول هيدروكلريك اسيد واكنش مي Mگرم از فلز  2 754 754 754 شـود.  تشـكيل مي MCl2222گرم  75

  شود؟ (معادلۀ واكنش موازنه شود.)  چند ليتر گاز هيدروژن توليد مي STPكدام است و در شرايط  Mترتيب از راست به چپ جرم مولي فلز  به

(Cl / g mol )
−−−−= ⋅= ⋅= ⋅= ⋅ 111135 535 535 535 5  

M (s) HCl (aq) MCl (aq) H (g)+ → ++ → ++ → ++ → +2 22 22 22 2   

  ۱ (۴۰ ،/1 121 121 121 12  ۲ (۲۴ ،/2 242 242 242 24  ۳ (۲۴ ،/1 121 121 121 12  ۴ (۴۰ ،/2 242 242 242 24   
  645365كد سؤال: 

اكسيد توليد شود، نسبت جـرم گلـوكز  دي اند، حجم برابري از گاز كربن هاي موازنه نشدI زير كه در شرايط متفاوتي انجام شده اگر بر اثر واكنش -٨۵

(C H O )6 12 66 12 66 12 66 12 ليتـر  ۳۰در شرايطي انجام شده كه حجم مـولي گـاز  (I)مصرف شده به جرم كلسيم كربنات مصرف شده كدام است؟ (واكنش  6

/اكسيد برابر با  دي چگالي گاز كربن (II)است و در واكنش  g L
−−−−⋅⋅⋅⋅ 11111 11 11 11 H)است.)  1 ,C , O , Ca : g mol )

−−−−= = = = ⋅= = = = ⋅= = = = ⋅= = = = ⋅ 11111 12 16 401 12 16 401 12 16 401 12 16 40  

I)C H O (aq) C H OH (aq) CO (g) II)CaCO (s) CaO(s) CO (g)→ + → +→ + → +→ + → +→ + → +6 12 6 2 5 2 3 26 12 6 2 5 2 3 26 12 6 2 5 2 3 26 12 6 2 5 2 3 2   

  ۱ (/1 21 21 21 2  ۲ (/0 840 840 840 84  ۳ (/0 90 90 90 9  ۴ (/0 60 60 60 6   
  645364كد سؤال: 
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  است؟ نادرستدر چه تعداد از موارد زير، نام يا فرمول شيميايي  -٨۶

NH)آمونيوم فسفيد:  ����   ) PO4 3 44 3 44 3 44 3    CaSO4444كلسيم سولفات:  ����   4

Alآلومينيم كربنات:  ����   (CO )3 33 33 33    KOHپتاسيم هيدروكسيد:  ����   3

  ۳) ۴  ۲) ۳  ۱) ۲  ) صفر۱  
  645369كد سؤال: 

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -٨۷

  دهد. ميايي است كه دو عنصر نيتروژن و هيدروژن را در اختيار گياه قرار ميآمونيوم سولفات يكي از كودهاي شي ����  

هاي ناپيوندي برابر با  هاي پيوندي به شمار جفت الكترون در ساختار يون كربنات نسبت شمار جفت الكترون ����  
1111

2222
  است. 

  مربوط به اتم اكسيژن است. 1111−−−−در يون هيدروكسيد، بار الكتريكي  ����  

  هر واحد از منيزيم كربنات شامل يك يون تك اتمي و يك يون چند اتمي است. ����  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  645370كد سؤال: 

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -٨٨

  دهد. از تماس گاز اكسيژن با گاز هيدروژن در ظرفي سربسته واكنشي انفجاري رخ مي ����  

  شود. پذيري كمتر گاز نيتروژن نسبت به گاز اكسيژن و بخار آب، براي پر كردن تاير خودرو از گاز نيتروژن استفاده مي با توجه به واكنش ����  

  ترين چالش هابر جداسازي آمونياك از مخلوط واكنش بود. بزرگ ����  

  شود. گردند و گاز آمونياك جداسازي مي به محفظه واكنش بر مي N2222و  H2222در پايان فرايند هابر، گازهاي  ����  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  645366كد سؤال: 

  است؟ نادرستكدام گزينه  -٨۹

  تقريب خالص است. شود و در هواي پاك به ) آب باران در فرايندي به نام تقطير ايجاد مي۱  

  شوند. هاي شيرين محسوب مي زمين، آب هاي كره ) منابع غيراقيانوسي آب۲  

  اي در آب دريا وجود دارند. جدول دوره ۲و  ۱هاي  ) كاتيون عنصرهاي گروه۳  

  شود. ) در آب دريا آنيون چند اتمي مشاهده مي۴  
  645367كد سؤال: 

  در كدام گزينه محلول آبي تمام مواد نام برده شده از نوع غيرالكتروليت هستند؟ -۹۰

  سود سوزآور -سركه -) جوهرنمك۲    الماس -اتانول -) آمونياك۱  

  اتيلن گليكول -هيدروژن پراكسيد -) استون۴    سركه -اتانول -) اوره۳  
  645373كد سؤال: 

  ترتيب از راست به چپ آورده شده است؟ هاي زير در كدام گزينه به درستي يا نادرستي هريك از عبارت -۹۱

  شود. رود؛ زيرا بر اثر تفكيك در آب، سبب افزايش غلظت يون هيدرونيوم مي شمار مي بهگاز هيدروژن كلريد يك اسيد آرنيوس  ����  

  تر است. تر باشد، نسبت غلظت مولي يون هيدرونيوم به غلظت مولي يون هيدروكسيد در آن بزرگ هرچه محلولي اسيدي ����  

  .اي غلظت اسيد و باز برابر باشد، آن سامانه حالت خنثي دارد اگر در سامانه ����  

  تشكيل يون هيدرونيوم در محلول آبي اسيدها يك واكنش گرماده است. ����  

  درست -درست -درست -) نادرست۲  درست -درست -درست -) درست۱  

  نادرست -درست -درست -) درست۴  درست -نادرست -درست -) نادرست۳  
  645372كد سؤال: 

۹۲- /0 50 50 50 0/و  HXگرم اسيد  5 80 80 80 ها در دو محلـول برابـر باشـد،  كنيم. اگر غلظت آنيون ترتيب در يك و دو ليتر آب حل مي را به HAگرم اسيد  8

HA)پوشي كنيد.)  است؟ (از تغيير حجم آب ناشي از حل شدن اسيد چشم نادرستگيري  كدام نتيجه , HX : g mol )
−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 111150 8050 8050 8050 80   

  ول برابر است.دو محل pH) ميزان رسانايي الكتريكي و ۱  

1/برابر  HA(aq)به درصد يونش  HX(aq)) نسبت درصد يونش ۲   61 61 61   است. 6

  است. HA(aq)تر از ثابت يونش  بزرگ HX(aq)) ثابت يونش ۳  

  است. ۲۶تر از  به يقين بزرگ Xو  Aگاه جمع عدد اتمي دو عنصر  از نوع هيدروژن هاليد باشند، آن ) اگر هر دو اسيد قوي و۴  
  645376كد سؤال: 
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هاي اسيدي در كدام گزينه  با محلولدر دما و غلظت يكسان، مقايسه حجم گاز هيدروژن آزادشده از واكنش يك قطعه يكسان از نوار منيزيم  -۹۳

  درستي بيان شده است؟ به

  ۱ (HCN HF<<<<    ۲ (CH COOH HCOOH>>>>3333  

  ۳ (H SO HNO>>>>2 4 32 4 32 4 32 4 3    ۴ (HBr HCl>>>>   
  645377كد سؤال: 

  است؟ نادرستكدام عبارت  -۹۴

HA ،HAاسيد قوي  ) در محلول۱   H
++++    <<<<             

  است. 

HNOكمتر از غلظت آن در محلول  HNO2222در محلول  H++++) غلظت ۲     است. 3333

CH) در محلول ۳   COOH3333  غلظتH
CHلظت كمتر از غ ++++ COOH3333 .است  

OH) در محلول آمونياك غلظت ۴  
Hبيشتر از غلظت  −−−−

  است. ++++
  645374كد سؤال: 

0/ليتر محلول  ميلي ۲۵۰غلظت يون نيتريت در  -۹۵ 20 20 20   است. درصد يونش اسيد كدام است؟  ppm552552552552مولار نيترو اسيد برابر  2

g(چگالي محلول    mL
−−−−⋅⋅⋅⋅ N)است.)  11111111 ,O : g mol )

−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 111114 1614 1614 1614 16  

  ۱ (/1 51 51 51 5  ۲ (۱۵  ۳ (/0 60 60 60 6  ۴ (۶  
  645375كد سؤال: 

۹۶- m رسانيم. اگر  ليتر مي ميلي ۴۰۰ده و حجم محلول را به گرم فرميك اسيد را در مقداري آب حل كر ميليpH تقريب  دست آمده بـه محلول به

2/برابر  12 12 12 ××××−−−−و ثابت يونش اسيد برابر  1 44442 102 102 102 H)كدام است؟  m ،باشد 10 , C , O : g mol )
−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 11111 12 161 12 161 12 161 12 16   

  ۱ (٨۵٨۵  ۲ (۲۲۲۵  ۳ (۶۶۶  ۴ (۵٨٨٨   
  645379كد سؤال: 

  كند؟ كدام گزينه عبارت زير را به شكل درستي كامل مي -۹۷

  صورت نزولي و ............... است. ها به بيشتر باشد، ............... آن ............... است و رابط ميان آن يبازمحلول هرچه غلظت مولي يك «  

  ۱ (pH- خطي -تر بزرگ -) درجه يونش۲    خطي -بيشتر  

  غيرخطي -كمتر -pH) ۴  غيرخطي -تر وچكك -) درجه يونش۳  
  645378كد سؤال: 

pHليتر محلول سود سوزآور با  ميلي ٨۰۰درصد خالص را به  ٨۰گرم آهك  ميلي ۲٨۰ -۹٨ /==== 11 911 911 911 هـا در  افزاييم. مجموع غلظت مولي كاتيون مي 9

H)د.) شو محلول نهايي برابر چند مول بر ليتر است؟ (ناخالصي در آب حل نمي , O , Na , Ca : g mol )
−−−−= = = = ⋅= = = = ⋅= = = = ⋅= = = = ⋅ 11111 16 23 401 16 23 401 16 23 401 16 23 40   

  ۱ (/
−−−−×××× 22221 1 101 1 101 1 101 1 10  ۲ (/

−−−−×××× 22221 2 101 2 101 2 101 2 10  ۳ (/
−−−−×××× 22221 3 101 3 101 3 101 3 10  ۴ (/

−−−−×××× 22221 5 101 5 101 5 101 5 10   
  645381كد سؤال: 

/ثابت يونش بازي بنزيل آمين برابر  -۹۹
−−−−×××× 55552 5 102 5 102 5 102 5 4/است.  10 284 284 284 . رسـانيم گرم از آن را در مقداري آب حل كرده و حجم محلول را به يك ليتـر مي 28

H)باشد. فرمول ساختاري بنزيل آمين كدام است؟  ۱۱دست آمده برابر  محلول به pHاگر  ,C , N : g mol )
−−−−= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅= = = ⋅ 11111 12 141 12 141 12 141 12 14   

  ۱(

 

  ۲(

 

  ۳(

 

  ۴(

 

  

  645380كد سؤال: 

pHبا  HAدر محلول  -۱۰۰ /==== 1 31 31 31 aKو  3 /
−−−−= ×= ×= ×= × 22221 25 101 25 101 25 101 25 0/به ميزان  pHدهيم. اگر  افزايش مي C°°°°20202020دما را به ميزان  10 60 60 60 ابـد ثابـت كاهش ي 6

  يونش در شرايط جديد چه مقدار خواهد شد؟

  ۱ (/
−−−−×××× 11111 25 101 25 101 25 101 25 10  ۲ (−−−−×××× 11112 102 102 102 10  ۳ (−−−−111110101010  ۴ (−−−−×××× 11118 108 108 108 10   

  645384كد سؤال: 

pHبا  HNO3333محلول  mL400400400400براي خنثي كردن  -۱۰۱ /==== 0 30 30 30 %%%%با خلوص  CaOچند گرم  3 CaO)لازم است؟  70707070 g mol )
−−−−= ⋅= ⋅= ⋅= ⋅ 111156565656   

  ۱ (/5 65 65 65 6  ۲ (/11 211 211 211 2  ۳ (٨  ۴ (۱۶  
  645386كد سؤال: 
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 چند مورد از نمودارهاي رسم شده براي محلول آبي يك اسيد ضعيف در دماي اتاق درست است؟ -۱۰۲

الف)  

 

ب)  

 

  

پ)  

 

ت)    

 

  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  645382د سؤال: ك

pHليتر محلول باريم هيدروكسيد با  ميلي ۲۰۰براي خنثي شدن كامل  -۱۰۳ /==== 12 312 312 312   نيتروژن پنتااكسيد نياز است؟  دي گرم  به چند ميلي 3

(N ,O : g mol )
−−−−= = ⋅= = ⋅= = ⋅= = ⋅ 111114 1614 1614 1614 16  

  ۱ (۲۱۶  ۲ (۱۰٨  ۳ (۵۴  ۴ (۴۳۲  
  645383كد سؤال: 

اسـت.  ppmبرحسب  ۲۳۲و  ۲۳۴ترتيب برابر  هيدروكسيد به هيدروكسيد و منيزيم اسيدآلومينيم ماده ضد در نوعي شربت معده غلظت دو -۱۰۴

pHليتر اسيد معده با  ليتر چند ميلي ميلي ۲۰هر قاشق غذاخوري از اين شربت به حجم  /==== 1 31 31 31   كند؟  را خنثي مي 3

/⋅⋅⋅⋅−−−−(چگالي شربت    g mL
11111 1251 1251 1251 H)است.)  125 , O , Mg , Al : g mol )

−−−−= = = = ⋅= = = = ⋅= = = = ⋅= = = = ⋅ 11111 16 24 271 16 24 271 16 24 271 16 24 27   

  ۱ (/18 0518 0518 0518 05  ۲ (/12 2512 2512 2512 25  ۳ (/7 657 657 657 65  ۴ (/2 152 152 152 15   
  645388كد سؤال: 

0/در محلول  -۱۰۵ 10 10 10 Hمولار اسيد قوي  1 A2222  يونHA
%%%%ن ابه ميز −−−− Hهاي  به يون 60606060

Aو  ++++
  اين محلول كدام است؟ pHشود.  يونيده مي 2222−−−−

  ۱ (/1 11 11 11 1  ۲ (۱  ۳ (/0 80 80 80 8  ۴ (/0 50 50 50 5   
  645387كد سؤال: 
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